MATEMATHUYECKASA TPAMOTHOCTD (9 kanacc)
XapaKkTepUCTUKH 32IaHUN M CHCTEMA OLICHUBAHUSA

3AJAHHME 1. [TPOEKIIMOHHOE PACCTOAHME (1 u3 3). M®I' MA 9 020 01 _A10

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHNA:

Conep:xaTejibHasA 00J1aCTh OLEHKHU: IPOCTPAHCTBO U (popma

KoMnerenTHOCTHAas 00J1aCTh OlleHKH: (HOPMYITUPOBATH

KonTekcr: HayuHbIl

YPpoBeHb CJI0KHOCTH: CPETHUMN

@dopmMmart oTBeTa: 33JjaHNE C KPATKUM OTBETOM

OO0beKT OleHKHM: TNPUMEHATh I0J00HME TPEYrOJIbHUKOB, MUMEThb IPEACTaBICHUE O
MIPOIMOPLIMOHATIBHOCTH OTPE3KOB, COCTABIIAThH U PELIaTh MPOIOPIIMH MO YCIOBHUIO 33Ja4H.
MakcumajbHbI 0a: 2 6amia

CucreMa oneHUBAHNA:

bana Coaepkanue KpuTepus
2 Jlan BepHBIii OTBET: 2,8.
1 Jan otet: 3 NJIM2,9 NJIN 2,82 (HeBepHOE OKPYTIIECHHUE).
0 Jlpyruie BapUaHThl WM OTBET OTCYTCTBYET.

3AJAHHME 2. [TPOEKIIMOHHOE PACCTOAHMUE (2 u3 3). M®I' MA 9 020 02 A10

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHNA:

Conep:karesqbHasi 00J1aCTh OLEHKH: KOJIMYECTBO

KomnereHTHOCTHasI 00J1aCTh OLIEHKHN: UHTEPIIPETUPOBATh

KoHTekcT: HayYHbII

YpoBeHb CJI0KHOCTH: CpEIHUN

@dopmart oTBeTa: 33JjaHNE C KOMIIJIEKCHBIM MHOXXECTBEHHBIM BEIOOPOM

OO0beKT OLEeHKH: CPaBHMBATh YHCIA, COCTaBISATh OTHOIICHWE BEIMYMH, HMETh
IIPEICTaBICHHUE O MPONOPLMOHATIBHOCTH OTPE3KOB.

MakcumajbHbli 0as: 2 6amia

CucreMa OICHUBAHNA:

bana Coaepkanue KpuTepus
2 JlaH BepHBIil OTBET:
Ne YTBepKIeHue Bepno HeBepHo
1 | YeM MeHbIIE TPOEKIIMOHHOE PAaCCTOSTHUE
MIPOEKTOPA, TEM MEHBIIIE Pa3Mep ® O
N300paKeHMsL.
2 | Ecnu npoekIimoHHOe pacCTOSIHUE PaBHO
1,7 M, a mmpuHa 3KpaHa 3 M, TO O ®
MIPOCKITMOHHBIN K03 dUIIUEHT paBeH 1,8.
3 | Ecin npoeKIIMOHHOE PAcCTOSIHUE MEHbILIE
LIMPUHBI TPOSLUPYEMOTO H300paKeHNUs, o ®
TO 3HAYEHHE IPOEKLIHOHHOIO
kod(durmenta 6ompie 1.
1 JlaHbl 1Ba BEpHBIX OTBETA, TPETUN OTBET NAH HEBEPHO UJIM OTCYTCTBYET.
0 Jlpyrue BapuaHThl WJIK OTBET OTCYTCTBYET.

Matematuyeckas rpamoTHoCTb (9 knacc) ctp. 1132




3AJAHME 3. [TPOEKIIMOHHOE PACCTOAHMUE (3 u3 3). M®I' MA 9 020 03 A10

XAPAKTEPUCTUKU 3AJJAHNA:

Conep:xaTejbHasA 00J1aCTh OLEHKHU: IPOCTPAHCTBO U (popma

KommneTreHTHOCTHAsE 00J1aCTh OLEHKH: PACCYXKIATh

KoHTekcT: HayYHbIi

YPpoBeHb CJI0KHOCTH: BBICOKUU

®opmar oTBeTa: 3a/1laHUE C KPATKUM U Pa3BEPHYTHIM OTBETOM

OO0beKT OLEHKH: paclo3HaBaTh IOJOOHBIC TPEYTOJIBHUKHA B CIIOKHBIX CHTYallUsX,
IPUMEHATh CBOMCTBA MOJOOHBIX TPEYTOJIBHUKOB, COCTABIIATh U PELIATh MPOMNOPLUH I10
YCIIOBHIO 3aJ]aud, NPUMEHATHh TeopeMy lludaropa, mepeBoauTh M3 OJHUX EIUHUI] B

IpyTHE.
MakcuMaJIbHBIN 0 2 Oania

CucreMa oneHUBAHNA:

bana Coaepkanue KpuTepus
2 [Jan BepHsii otBet: 70 wim 69 nnu 71. [IpuBeneHo BepHOE peLICHHUE.
Bo3MoxHbIE BApUAHTHI PEILICHUS:
Bapuanm 1 pewienus:
3:75=28:x; x =75-28:3=70 (U3 momoOus TpPEyroJbHUKOB
CJIeIyeT PaBEHCTBO OTHOIIEHHH JUTMH COOTBETCTBEHHBIX 3JIEMEHTOB);
Bapuanm 2 pewenus:
1) xoaddumuent pasen 3:1,52=1,97;
2) 3:28=152:x; x=28-152:3 = 1,4 (u3 nmonoous
TPEYrOJIbHUKOB);
3) 1,4:x = 152:114; x = 1,4-114:152 = 1,05 (u3 mnomobus
TPEYrOJIbHUKOB);
4) 1,05°+1,4%> = 3,06; cnemoBaTenpHO, JUTMHA AUAroHanM pasHa 1,75 M (1o
teopeme Iludaropa);
5) 175:2,54 = 69 (nnvuHa quaroHaauB JIOMMax).
KommenTapuii: J{jst cocTaBieHHs IPOIOPLMIA yJaIuecss MOI'yT UCIIOJIb30BaTh JFOOBIC CTPOKHU
tabymiel. Hanpumep: 2,0 : 2,8 = 50 : x, x = 70.
1 [an BepHbIii oTBeT. [IpuBeeHO BEpHOE pelIeHne, HOHET MOSCHEHUM.
Wnu: noruka penieHus BepHa, €CTh 000CHOBaHUS, HO JOMYIIEHA OTHA
BBIUMCIIUTENbHAS OIIMOKa.
0 Jlpyruie BapUaHThl WM OTBET OTCYTCTBYET.

Matematuyeckas rpamoTHoCTb (9 knacc) CTp. 2132




